

移动积分可兑换人民币? 移动客服:没有这回事

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,叶县公安局城关派出所民警接到报案,一名女士收到一条手机短信后,被人从其银行卡上骗走5000元。

当天上午,记者与报案人李女士取得了联系。李女士说,她今年30岁,鲁山人。12月27日下午,她到叶县探亲,她的手机上先是接到一条来自移动公司的话费余额提醒短信,继而又接到一条短信,内容为:“尊敬的用户:您的移动积分可兑换人民币:378.20元,请登录

http://10086ydpmd.com 兑换领取,逾期不予兑换(中国移动)。”看到信息后,李女士当即登录该网站,并且遵照提示依次输入自己的姓名、电话号码、银行卡号及身份证号,然后点击“提交”。不久,她的手机又收到一条短信,提示她的信用卡于12月27日17时57分消费5000元。李女士恍然大悟,连忙给银行打电话挂失了银行卡。

昨天下午,记者登录http://10086ydpmd.com,网页提示:当前页面不是“中国移动通信”的官方网站,假冒网站会试图窃取您的财

物或账号信息,为避免给您造成财产损失,请您访问真正的官方网站。

记者致电中国移动平顶山分公司客服,工作人员称,目前该公司的客户消费积分可兑换充值话费和各种礼品,但未推出过消费积分兑换现金业务,广大客户若接到此类信息应提高警惕,若有疑问可随时拨打10086咨询。

目前,在叶县公安局城关派出所民警的建议下,李女士已经向叶县公安局网络侦查大队报案。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等

移动4G
手机全面上市

4G 更快一步

来电照登

市民张先生昨日来电:宝丰西街西城门小学对面红杉树智能英语的音响声音大,影响附近居民正常生活。

市民赵女士昨日来电:市区开源路平煤股份勘探工程处家属院36号楼暖气不热,不知什么原因。

市民王女士昨日来电:市区开源路北段胜利花苑2号楼7楼停水半个月了,影响居民正常生活。

市民王先生昨日来电:市区园林路中段卖菜商贩占道经营,车辆无法通行,望有关部门管一管。

热线回复

市区光明路与新南环路交叉口向南500米路西万客来超市的联通宽带无法正常使用,望有关部门尽快处理。

中国联通平顶山分公司黄女士:我们与反映人联系,核实情况后处理。

抢道

昨天,记者在市区凌云路与姚电大道交叉口的铁路立交桥下看到,一些骑电动车的市民为了抄近路和贪图路面宽敞,纷纷走上了快车道,有些甚至逆向行驶,导致该路段交通秩序混乱。

本报记者 李英平 摄



车祸现场

凌云路与湛北路交叉口 面包车出租车相撞

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,本报接到市民报料:市区凌云路与湛北路交叉口发生一起交通事故,涉事的两辆车均不同程度受损,现场一男子捂着头在等待救援。

当天上午10点半,记者赶至事发地点,看到一辆银色昌河面包车和一辆捷达出租车车头对头停着。捷达出租车车头受损严重,发动机舱变形,地面上有大片油迹和碎片。昌河面包车左后车门内凹,其他地方受损较轻。几名男子在事故现场商讨善后事宜,其中一名男子用卫生纸捂着额头正在打电话。据知情人士介绍,捂头的男子是面包车司机,在事故中头部受到碰撞,出租车司机暂无大碍。

据现场目击者陈先生介绍,当天上午10点15分左右,他听到一声巨响并伴随刺耳的摩擦声,抬头一看,是两辆车撞在了一起。对于事故发生前两辆车的行驶状态,记者并未在现场得到确切信息。

目前,事故原因正在调查中。
线索提供:王女士

丹尼斯百货 开源店 活动时间:2014/12/31~2015/1/3

流·行·时·尚 精·致·生·活

2015 HAPPY NEW YEAR 新年快乐

全场 4.8折起 (特VIP卡部分专柜可再享9折)

丹尼斯百货开源店第一届美食节

2015年元旦当天光临百货开源店的顾客,即可至1F中厅免费参加美食品鉴会,更有机会赢取多重好礼!

新年迎好运 宾果抽好礼 2014/12/31-2015/1/3 活动期间,凡当日百货开源店累计消费满800元(特例满3200元),即可参加宾果游戏一次,多买多兑,以此类推,100%中奖。

羊	猴	鸡	狗
套锅	电水壶	便当盒	抽纸

福喜元旦 添福大单礼 2014/12/31, 凡当日18:00以后至百货开源店累计消费满3000元(特例满12000元)、5000元(特例满20000元)即可至1F赠奖处兑换100元或200元电子礼券。

卡友尊享 四重好礼 **会员激情招募礼** **购物开卡送好礼**

20元生日蛋糕 20元礼券 **会员微信绑定礼**

扫描二维码30秒免费打印照片
扫微信送菜品
转发微信元旦首页活动,集赞送好礼!

情侣套餐	原价100元	尊享价79元
家庭套餐	原价205元	尊享价158元
朋友聚会套餐	原价389元	尊享价318元

地址:市区开源路与曙光街交会处 电话:0375-7667009 更多详情见店内

香格里拉·上河湾杯 “我爱鹰城”手机摄影 大赛评选结果揭晓 《大美新城全景》等 16幅作品获奖

本报讯 昨天,由平顶山日报社新媒体中心、视觉摄影部联合举办的香格里拉·上河湾杯“我爱鹰城”手机摄影大赛评选结果揭晓,《大美新城全景》等16幅作品分获一、二、三等奖。

本次摄影大赛自今年6月1日启动,截至11月底,平顶山日报社新媒体中心通过平顶山微报、《平顶山日报》及平顶山新闻网“鹰城网事”论坛征集到6100幅作品。

昨天,大赛组委会邀请市摄影家协会专家、平顶山日报社高级编辑和赞助单位——河南金川实业有限公司有关人士组成评委团,对初选出的作品进行最后评定。评选结果是:一等奖《大美新城全景》;二等奖《丹江水入彭河》《瞧这一家子》;三等奖《毕业了》《城市美容师》《窗外》。另有优秀作品十幅。

现对获奖作品予以公示,希望社会各界监督。如对上述作品有任何异议,请及时发送到邮箱:411269430@qq.com,也可拨打电话4973575,或给平顶山微报留言反映。另外,获奖的作者请及时拨打电话4973575与我们联系。

(平社)